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letem rybářským světem

Mistrovství České republiky 
handicapovaných rybářů
Konalo se v  květnu už tradičně na řece 

Jizeře v  Mladé Boleslavi. Startovalo celkem 
dvacet závodníků. Organizátoři z MO ČRS 
v Kladrubech dorazili do místa konání již ve 
čtvrtek 17. května, aby vytyčili nejen závodní 
sektory, ale připravili i potřebné zázemí pro 
účastníky závodu. Páteční den byl ve zname-
ní povinných tréninků, kdy si téměř všichni 
závodníci zmapovali lovná místa a  na zá-
kladě svých poznatků hledali nejvhodnější 
taktiku pro nadcházející závodní dny. V so-
botu i  v  neděli ráno se závodníci, asistenti 
a organizátoři přesunuli na závodní úsek na 
Krásné louce v Mladé Boleslavi. Program byl 

po oba dny stejný. Po vstupu závodníků do 
vylosovaných sektorů začala jejich dvouho-
dinová příprava, během které hlavní rozhod-
čí společně se svým asistentem zkontrolovali 
použité krmení. Deset minut před závodem 
bylo signálem ze startovací pistole zahájeno 
hlavní vnadění a poté už začal tříhodinový 
závod. Následovalo očekávané vážení ulove-
ných ryb a na základě jeho množství a mís-
ta v  sektoru bylo posléze sestaveno pořadí. 
Mistrem republiky pro rok 2018 se stal Ema-
nuel Vyhlídal z Hradce Králové, druhé místo 
získal reprezentant Polska Marcin Labeda. 
Na třetí pozici skončil středočeský Petr Sva-
toš, který se současně stal skokanem roku. 
Jeho závodní kariéra v  plavané totiž trvá 
pouhé tři roky, přesto je schopen konkuro-
vat nejlepším. Všichni účastníci obdrželi pa-
mětní medaile a ceny za umístění, přičemž 
ti nejlepší získali nádherné poháry. Oceněna 
byla i  jediná žena v  závodním poli, Gabri-
ela Tauberová, která se v  celkovém pořadí 
umístila na páté příčce a stala se tak druhým 
skokanem roku. Letošní mistrovství se opět 
povedlo. Velkou práci odvedli nejen dob-
rovolníci z  řad kladrubské organizace, ale 

svým značným dílem přispěli k úspěšnému 
průběhu závodů též spolupořadatelé z  MO 
ČRS Mladá Boleslav. Upřímné poděkování 
patří všem, kteří se na náročných přípravách 
a průběhu klání podíleli a samozřejmě velké 
díky patří i všem zúčastněným závodníkům 
a  jejich asistentům. (Zdroj: podklad pro vy-
pracování článku redakci zaslali Tomáš Kuče-
ra a Jan Porhansl, předseda a hospodář MO 
ČRS Kladruby.)

Závody dospělých O pohár předsedy 
Středočeského ÚS ČRS
Tyto závody se mezi rybáři těší každým 

rokem větší oblibě. Důkazem je rostoucí 
návštěvnost. Letošní účast byla skvělá, zú-
častnilo se 139 závodníků prakticky z  ce-
lých Čech. Navíc se letošní ročník konal na 
novém rybníku Stržený nedaleko Milína. 
Rybník tak byl „pokřtěn“ skutečně důstoj-
ným způsobem. Na nové vodě se ryby roz-
hodly vydatně se závodníky „spolupracovat“, 
takže navijáky drnčely téměř nepřetržitě. 
Účastníci závodu ulovili během čtyř hodin 
neuvěřitelných jedenáct metráků ryb. Lo-
vil se hlavně kapr, amur, lín, cejn a plotice. 
„Jsem nadšený nejen z účasti na závodech, 
ale i z ohlasů na náš nový rybník, který jsme 
koupili včetně pobřežních pozemků. Je tady 
skutečně krásně,“ hodnotil místo konání 
závodu předseda Středočeského územního 
svazu ČRS Dušan Hýbner. Prvních třicet 
umístěných si vybíralo cenu, navíc první tři 
závodníci kromě pohárů získali i  poukazy 
na odběr celosvazových povolenek zdarma 
na příští rok. Odměněny byly i první tři nej-
úspěšnější ženské závodnice. Hlavní cenou 
byl rybářský člun v  hodnotě 9000 Kč, dále 
rybářský bivak v hodnotě 7000 Kč a rybář-
ské lehátko za 4000 Kč. Pohár předsedy zů-
stal tentokrát doma, ve středních Čechách. 
Celkové vítězství si odnesl Vladimír Vrla 
z MO ČRS Mladá Boleslav. Na druhém mís-
tě skončil Roman Dydňanský z MO Vrbno 

a třetí Luboš Borovka MO Vodňany. Letošní 
závody se konaly pod záštitou ministra ze-
mědělství Jiřího Milka a skutečně se vydařily. 
Za zmínku stojí ještě jedna zajímavost. Tyto 
jednodenní závody mají specifi kum, kte-
ré se dodržuje od prvního ročníku. Každý, 
kdo má chuť, může přijet o den dřív. Vzniká 
tak jedinečná příležitost v klidu si u něčeho 
dobrého popovídat s  předními funkcionáři 
Středočeského územního svazu o  všem, co 
se děje kolem sportovní a rekreační rybařiny. 
Tyto neformální hovory se pravidelně prota-
hují až do ranních hodin. Nejinak tomu bylo 
i letos. (Zdroj: podklad pro vypracování člán-
ku redakci poskytl Dušan Hýbner, předseda 
SÚS ČRS.) 

Rybáři z Rožmitálu pod Třemšínem 
ryby nejen loví
Starají se s  mimořádnou péčí také o  pří-

rodu včetně chráněných chovných potoků 
na území Rožmitálska. Důkazem je vysaze-
ní pěti tisíc „miminek“ pstruha potočního, 
které zdejším rybářům na jaře dodal Stře-
dočeský územní svaz. Rybky byly vysazeny 
hospodářskou skupinou MO ČRS převážně 
do říčky Vlčavy, která pramení nad Hutěmi 
pod Třemšínem. Vysazování se zúčastnilo 
i několik dětí z rybářského kroužku. Děti se 
tak seznamují nejen s přírodou, ale i s nut-
ností dosazovat do vody druhy, které se dnes 
již jen velmi těžko mohou rozmnožovat 
samy přirozenou cestou. (Zdroj: podklad pro 
vypracování článku redakci poskytl vedoucí 
rybářského kroužku MO ČRS Rožmitál pod 
Třemšínem Aleš Haluška.)

připravil: Otakar Brož foto: archiv ČRS

Střípky  ze života českých, 
moravských a slezských 
sportovních rybářů

Pohled na jednoho z účastníků MiČR

Vítězové závodů o Pohár předsedy 
SÚS ČRS

Vysazování malých pstruhů bylo pro děti 
mimořádným zážitkemPokračování čtěte v tištěné verzi v Rybářství číslo 8.
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